
 

 

 

 

ATA DA 45ª SESSÃO PLENÁRIA DO DÉCIMO SÉTIMO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LEOPODO, REALIZADA 

NO DIA 18 DE JULHO DE 2017 

No dia 18 de julho do ano de dois mil e dezessete, às 18hs, no Plenário 

da Câmara Municipal de São Leopoldo, reuniram-se os Senhores 

Vereadores e Senhoras Vereadoras, sob a Presidência da Vereadora 

Edite Rodrigues Lisboa, estiveram presentes pela Bancada do PSB, 

Edite Rodrigues Lisboa “Cigana”, Adão Telmo Rambor e Brasil Fernando 

de Oliveira; pela Bancada do PT, Ana Inês Afonso e Vilson Eduardo 

Fischer de Moraes; pela Bancada do PP, David Santos Souza; pela 

Bancada do PDT, Iara Teresa Cardoso, Fabiano da Rosa Haubert e 

José Ary Moura; pela Bancada do PRB, José Armando da Silva Motta; 

pela Bancada do PSD, Júlio Cosptein Galperim e pela Bancada do 

PMDB, Marcelo Amaro Buz e Luís Arthur de Bitencourt. A Senhora 

Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. A senhora 

Presidente passa a palavra à Senhora Secretária Ana Inês Affonso 

para leitura da ATA DA 43ª SESSÃO PLENÁRIA. A Senhora 

Presidente concede a palavra aos representantes da comunidade para 

se manifestarem na Tribuna Popular: Sr. Guilherme Cliford Molter, 

Representante da Comissão de Pacientes Renais Crônicos em 

Tratamento de Hemodiálise e Familiares da Cidade de São 

Leopoldo, Sr. Nadir Paulo Chaves Zanoelo, Presidente da Comissão 

dos Moradores da Thomas Edson, Sr. Luis Artur Niemeyer, 

Coordenador-Geral do Projeto São Leopoldo Melhor, Ismael 

Secretario de Cultura, Vitor Amilton Moura Representante da 

ocupação provisória do Rio do Sinos. Vereador Fabiano da Rosa 

Haubert. Saudou a todos os presentes, parabenizou o vereador Dudu, 

sobre a audiência do trensurb, também mostrou se preocupado com a 

situação da rodoviária de são Leopoldo cobrou mais segurança, relatou 

que mostrou se preocupado com a saúde. Vereador Vilson Eduardo  



 

 

 

 

Fischer de Moraes. Saudou a todos os presentes, mostrou em slides 

seu trabalho que vem realizando na cidade de São Leopoldo, também 

falou sobre a audiência que realizou no dia 17 de julho. Vereador Adão 

Telmo Rambor. Saudou a todos os presentes, mostrou se preocupado 

com o lixo que vem gerando acumulo em pontos da cidade. Vereador 

Marcelo Amaro Buz. Saudou a todos os presentes, relatou e convidou a 

todos para participar da reunião da CPI da zona azul no dia 21 de julho. 

Vereador José Ary Moura Saudou a todos os presentes. Vereadora 

Iara Teresa Cardoso.  Saudou a todos os presentes, relatou sobre o 

hospital centenário aonde vem buscando alternativa para melhorias. 

Vereador Júlio Copstein Galperim. Saudou a todos os presentes, 

mostrou se preocupado com os descartes que vem ocorrendo, também 

sobre a questão da habitação na cidade, relatou sobre audiência 

realizada, mas também ficou preocupado com a questão da segurança 

nas estações do trem. Vereadora Ana Inês Affonso. Saudou a todos os 

presentes, relatou sobre a situação financeira do hospital centenário, 

também falou que realizara uma audiência sobre os 11 anos da lei Maria 

da Penha. , Vereador Brasil Fernando de Oliveira. Saudou a todos os 

presentes, relatou que esteve presente na ultima quinta feira 

participando de uma ação junto com o ODONTOSESC, com a questão 

dentaria na escola santa marta, também falou sobre a zona azul. Inteiro 

teor desta sessão encontra-se em meio digital no site da Câmara 

Municipal de São Leopoldo/TV Câmara. Comunicação de Liderança: 

Bancada do PP, David Santos Souza; Bancada do PSD, Júlio Copstein 

Galperim; Bancada do PT, Vilson Eduardo Fischer de Moraes. Bancada 

do PDT, Iara Cardoso; Bancada do PSB, Brasil Fernando de Oliveira; 

Não havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente encerrou a 

presente Sessão Plenária. E convocando todos os senhores vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se na quinta-feira dia vinte 

de abril de 2017, às 18 horas, no Plenário dessa Casa, E eu Janete 

Moraes Se listre, Auxiliar Legislativo, desta Casa redigi e lavrei o 

Presente Ata que será Assinada.............................................................. 

Para constar, lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada será 

assinada pela Mesa 

Diretora................................................................................. 

 



 

 

 

 

 

Vereadora Edite Rodrigues Lisboa,  

Presidente.  

 

Vereador José Armando da Silva Motta,  

Vice-Presidente.  

 

Vereador Ana Inês Affonso, 

Secretario. 

 

 


